

Fecha Sanción 18 Set. 2003
Publicado en Boletín Oficial B.O. Nº 83 - 17/10/03 - PAG. 2030
Extracto RECTIFICASE EL ART. 1º DEL DCTO. E. Nº 92/03 EN LO QUE CONCIERNE
AL NOMBRE DEL AGENTE RAMON ALEJANDRO ASTUDILLO.-

Dcto. E. Nº 1015 - 18-09-03 - Educación - Rectifícase el Artículo 1º del Dcto. E. Nº 92 29ENE2003, en lo que concierne al nombre y número de documento del agente, donde dice: "Ramón Alejandro Astudillo", deberá decir "Ramón Alejandro del Valle Astudillo", y donde dice: "DNI. Nº 16.758.613", deberá decir "DNI. Nº 16.758.643". Hacer lugar parcialmente al Recurso de Reconsideración interpuesto por el Señor Ramón Alejandro Astudillo, DNI. Nº 16.758.643, en contra del Decreto E. Nº 92/2003 y condónasele la sanción accesoria de "inhabilitación para participar de Concursos y/o Coberturas de Interinatos y Suplencias por el término de cinco (5) años.-